

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ПЕЋИЊЦИ, АВГУСТ 2005. ГОД  
ГОДИНА XV, БРОЈ 2166

## Ките се туђим перјем!

Председник Општине, др Никола Павковић, жели себи да припише успех да је он заслужан за скори почетак радова на обилазници око Пећинаца.

Обилазница је била у плану још када дотични господин није ни размишљао о политици и раду у општини.

МЗ Ашања је други пример, јер је било обећано да ће општина уложити средства за довршетак изградње основне школе. АЛИ, они нису издвојили ни динара! Сва средства су упућена из покрајинског министарства, мада су планирана за све школе у општини, за санацију истих.



*“Српска Радикална Странка се једина залагала за идеју Велике Србије. Српска Родикална Странка је настала на идеји Велике Србије, на идеји да сви срби православци, срби католици и срби муслимани живе у једној држави. И ако се, не дај Боже, деси да некада у будућности Српска Радикална Странка одустане од те идеје онда више не треба ни да постоји.”*

*Др. Војислав Шешел  
У Хагу, 19.08.2005. год*

## ЕВРОПА ЗА ПРИВИЛЕГОВАНЕ

Пећинци, место у срцу богатог и плодног Срема, негде на путу између Београда и Новог Сада, са фантастичним географским положајем, окружено плодним њивама, родним усевима и насељено вредним и поштеним живљем, одолева зубу времена и току будућности. Не мења се много па полако али сигурно постаје музејска вредност, експонат за залог прошлим генерацијама и „понос“ будућим генерацијама. Помало личи на Станковићево Враће када су путеви били као калдрме са утабаним рупама и разбацаним смећем, као после најезде турских освајача. Ту Европа нема шта да тражи, сва се Европа сјатила у прву зграду Општине, на првом спрату иза тапацираних врата, у кожним фотељама, у метализираном аутомобилу па се тако од јутра до поднева нешто шапуће, шушка и планира. Седе ту људи „кадрови“, политички истомишљеници са европским платама, обучени у европска одела, возе се европским аутомобилима, носе црне роковнике, планирају, размишљају, далеко од очију јавности. Ту се и тргује, а највећа је потражња за људским образима. И тако Пећинци добише европске политичаре по европским стандардима.

Сећамо се сви како је споменик одзвањао од хвалоспева, обећања, наде и вере у будућност пре пет година кад стигоше ДОСманлије. Одоше те речи са првим пећиначким кишима а остадоше лажи, преваре, корупција и прсне вера. Заборавише се основна људска права, хуманост, солидарност и право на достојанствен живот. Појавише се неки повратни и бесповратни кредити, отпуштања и запослења по симпатијама, намештања и смештања по разним управним одборима, функционерски додаци, трошење пара из буџета Општине на постављање нових и слање претходних људи у пензију. А издвајања су велика и како кажу буџет никад није био пунији.

Добисмо ми запуштене, неразвијене, осиромашене Пећинце, без икаквог урбанистичког плана развоја, лоших путева у самом центру, нерешене раскрснице, нерешених депонија и разбацаног смећа, не саниране канализације, недостатка воде која нестиже у многа домаћинства. Ту су и празни локали са разбијеним излозима, кафанске баште уз сам пут, котларница постављена уз саму ивицу школског игралишта, запуштене зграде и јавни објекти, нерешена аутобуска станица, несређени травњаци, непочишћене улице и тако у недоглед. Довољно је да одете до стана породице Лучић у самом центру Пећинаца и да погледате шта се налази иза зграде. А у тој кући живи лице ометено у развоју.

На крају Пећинаца, у скромном стану са породицом живи господин Јокић Живан, професор на Пољопривредном факултету, доктор наука, аутор уџбеничких материјала, човек бистрог ума и велики визионар који је за Општину анониман само зато што није политички опредељен. Њега опредељује наука и ми, СРПСКИ РАДИКАЛИ, знамо да поштујемо и подржавамо такве људе. Колико би он само значао за нашу средину која је изразито пољопривредно подручје.

Ми, СРПСКИ РАДИКАЛИ, постављамо питање председнику и свим председниковим људима:  
**КАКО И ГДЕ ТРОШИТЕ ПАРЕ?  
КОМЕ И ЗБОГ ЧЕГА ИХ ДАЈЕТЕ?  
У ШТА УЛАЖЕТЕ И ШТА ГРАДИТЕ?  
КОЈА ПРЕДУЗЕЋА ОСНИВАТЕ И КАКО  
СМАЊУЈЕТЕ СТОПУ НЕЗАПОСЛЕНОСТИ?  
КАКО БРИНЕТЕ О МЛАДИМА И О  
НАЈУГРОЖЕНИЈЕМ СТАНОВНИШТВУ-РОМИМА,  
БОЛЕСНИМА, ДЕЦИ И КАКО ВОЛИТЕ СВОЈЕ  
МЕСТО?**

Душко Радовић је рекао да је добра мука која нас повезује а лоше добро које нас раздваја. Нас данас повезује иста мука: **НЕЗАПОСЛЕНОСТ, СИРОМАШТВО, БЕДА...**

Српска радикална странка је странка која у својим редовима има људе који патриотски воле свој народ и своју земљу, има визију развоја, очувања сопствених капацитета и ресурса против продаје свега што је добро.

На следећим изборима када глас народа пресуди и поверење добије Српска радикална странка неће постојати више раздвајања, сав ум, памет и знање биће у функцији напретка и бриге за све грађане. Добро које нам донесе то што ћемо бити изабрани нека нас никад не растави. Зато на следећим изборима грађани треба да размисле и дају глас нама, СРПСКИМ РАДИКАЛИМА, који вас никад неће изневерити.



## ОБЕЋАЛИ СУ НАМ ДА ЋЕ:

- \*Извршити поправку основне школе која прокишњава;
- \*Завршити изградњу пословно-станбене зграде, која је непрописно заузела део школског дворишта;
- \*Асфалтирати улице у селу;
- \*Реновирати и санирати Дом културе;
- \*Амбуланта радити бар мало редовније;
- \*Уклонити депоније смећа...

Дали су они нама још много обећања, а још једно од њих је да ћемо живети боље. Уместо да идемо у корак са Европом, ми се нажалост све више враћамо у 19. век.

**ЊИХОВО ОБЕЋАЊЕ – ЛУДОМ РАДОВАЊЕ!**

### ИЗМИШЉОТИНЕ

Након седнице Скупштине Општине на којој се расправљало о буџету лансирана је прича да је одборник и Народни посланик у Скупштини Србије, Лазар Чавић, био против изградње водовода у МЗ Доњи Товарник. То је једна ноторна лаж да би се смањио рејтинг Српске радикалне странке у наведеној Месној заједници, где смо добили огроман број гласова. Права истина је да су челници решили да издвоје МИЛИОН И ТРИСТА ХИЉАДА динара за пројекат бунара, а тај новац ко зна где ће завршити.

Што се тиче изградње водовода, нико није рекао ни речи на поменутој седници. Српски радикали су тражили да се издвоје средства за комплетну изградњу водовода, а не само пројекта. То је права истина коју ћемо спровести у дело када добијемо поверење грађана.

### ШТА СУ ДОНЕЛЕ ПРОМЕНЕ?

На руководећа места свих сегмената функционисања локалне самоуправе постављени су политички послушници у складу са коалиционим договором који се мења од седнице до седнице Скупштине Општине. Скупштинска већина не постоји и плод је интересантних групација а не политичких идеологија

Руководеће структуре су одмах после избора заборавиле на обећања окренувши се личним и ситним интересима заборављајући на одговорност пред вама који такав јавашлук финансирате.



### ГЛАВНИ ЦИЉЕВИ ВЛАДАЈУЋЕ ГАРНИТУРЕ

Главни циљ је постигнут, а то су високе плате које су на нивоу најбогатијих Општина у Србији, као и други функционерски додаци у износу од око 20 хиљада.

Из овога се види да властодршце и њихове послушнике не интересује Општина, већ лична корист и сопствени џепови.

Поједини одборници искористили су положај да би запослили своју ближу и даљу родбину.

**ДА ЛИ ОНИ ЖЕЛЕ ДА ПОМОГНУ ОПШТИНИ ИЛИ СЕБИ?**

### СИЛА ОСОВИНА – ШИМАНОВЦИ-ПЕЋИНЦИ

Веровали или не, Савет МЗ Шимановци по први пут од када се памти има подршку општинских отаца. Наиме, председник савета МЗ Шимановци (вероватно због „изузетних“ резултата у свом месту) бива изабран у Општинско веће.

Комплетна комбинаторика кадрова у општини и куповина посланика је за Гиниса. Ово што ће уследити иза ове напомене је сушта истина, а Ви ако Вам то буде јасно верујте да ће те бити први коме је то пошло за руком.

Веровали или не, Савет МЗ Шимановци по први пут од када се памти има подршку општинских отаца. Наиме, председник савета МЗ Шимановци (вероватно због „изузетних“ резултата у свом месту) бива изабран у Општинско веће.

1. Комплетна комбинаторика кадрова у општини и куповина посланика је за Гиниса. Ово што ће уследити иза ове напомене је сушта истина, а Ви ако Вам то буде јасно верујте да ће те бити први коме је то пошло за руком.

2. Председник скупштине је још гора прича. Поставили су човека који је радио свој посао (и против њега се не води кривични поступак) и чим се усудио да каже нешто против већине, они га смене и поставе човека (против кога се води кривични поступак) и још га, и поред скретања пажње општинској већини на то, прво именују као волонтера, а затим приме у радни однос. Вероватно су рачунали да, пошто човек има искуства са судовима, може добро да им дође.

3. Једно време смо имали подељену скупштину 15-15 да би поједина господа притисцима и уценама, а богома и „понулама“ успела да приволи једног одборника без савести и скрупула да пређе на страну садашњим властодршцима. За сваки случај (кажу без накнаде) убеде и господу социјалисте да пређу на њихову страну. Управни одбори (који су, гле чуда, запосели социјалисти) одједном почеше да бивају плаћани.

Нису то једини примери у овој нашој лепој општини са туристичким (Обедска бара) и привредним (Индустријска зона Шимановци) потенцијалом где се скромни буџет арчи на функционере. Разни додаци сада по два и више пута премашују плате обичних грађана ове општине. И опет ни плаћени управни одбори, ни функционерски додаци, ни дневнице, ни боравак у иностранству не би сметали да општина иде напред. Општина стално назадује, сви се позивају на Инђију, а ништа не раде да би могли са њима да се пореде.

Ето како нас они воде у Европу. Да ли је то „рецепт“ и путоказ воље грађана?! Одборници СРС-е се залажу за очување привреде и свега што доприноси развоју, већој запослености и пословању по принципу доброг домаћина.

### **ПРИРОДНА БОГАТСТВА У КУПИНОВУ**

Извори термалне воде и даље отичу исто као и обећања демократа. Када су им требали гласови бирача долазили су са мамцима и великим обећањима. Дали су нешто испунили??? Наравно да нису, више ни не долазе јер паре леже на другој страни. Одборник Српске радикалне странке Плавшић Горан покушавао је у више наврата да покрене питање Купинова и термалне воде али су председник општине Никола Павковић и председник скупштине Марковић вечито избегавали ту тему. *Тамо докле год је ова интересна групација на власти (ДС 6, ДОС 3, СПС 2, ЛУКИ 2, СПО 1, Г17 1, ГГ 1, уз подршку отпадника Остојић Слободана који се закleo цркви прецима и потомцима на верност СРС)*

*неће бити никаквог побољшања ни у Купинову а ни у сталним местима у општини Пећинци.*



**Пре избора насипали су путеве рециклажом  
, уз обећање када њихов кандидат победи  
биће асфалтирани!!!  
ШТА ЈЕ СА ТИМ ОБЕЋАЊИМА???**

Оснивач и издавач: проф. др. Војислав Шешел  
Главни и одговорни уредник: Томин Марина  
Заменик главног и одговорног уредника: Момо Марковић  
Број уредили: Никола Радосављевић, Нада Петровић,  
Лазар Чавић  
Адреса редакције: Трг Победи бр.3, 11080 Земун  
Рукописи се не враћају  
Новине "Велика Србија" су уписане у Регистар  
средстава Јавног информисања Министарства за  
информисање под бројем 1104 од 5. јуна 1991. год.